

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004484113

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bouygues E&S InTec Schweiz AG, Chur

Bouygues E&S InTec Schweiz AG

[de] Bouygues E&S InTec Schweiz AG [fr] Bouygues E&S InTec Suisse SA [it] Bouygues E&S InTec Svizzera SA [en] Bouygues E&S InTec Switzerland Ltd.

Bisher

Alpiq InTec Schweiz AG

[fr] Alpiq InTec Suisse SA [it] Alpiq InTec Svizzera SA [en] Alpiq InTec Switzerland Ltd

Triststrasse 3 7007 Chur

UID: CHE271670066

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Han-

delsregister eingetragen

Sitz: Chur

Alpiq InTec Schweiz AG, in Chur, CHE-271.670.066, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 8 vom 12.01.2017, Publ. 3279253), Hauptsitz in: Zürich. Firma neu: Bouygues E&S InTec Schweiz AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Bouygues E&S InTec Suisse SA) (Bouygues E&S InTec Svizzera SA) (Bouygues E&S InTec Switzerland Ltd.). Firma Hauptsitz neu: Bouygues E&S InTec Schweiz AG (Bouygues E&S InTec Suisse SA (Bouygues E&S InTec Svizzera SA) (Bouygues E&S InTec Switzerland Ltd.) [bisher: Alpiq InTec Schweiz AG (Alpiq InTec Suisse SA) (Alpiq InTec Switzerland Ltd.)].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.01.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 8

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4739 vom 22.10.2018 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden